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Choses a savoir sur Mercedes-Benz C-Class & ﬁiﬂéré par
2016

La Mercedes-Benz Classe C 2016 est une voiture de qualité supérieure réputée
pour son style raffiné, son intérieur luxueux et sa dynamique de conduite
exaltante. La Classe C se décline en différents types de carrosserie, de
motorisation et d'autres spécifications qui offrent aux clients de nombreuses
possibilités de choix.

Moteur : La Classe C est proposée avec quatre motorisations différentes. Le
modele de base est équipé d'un moteur quatre cylindres turbocompressé de 2,0
litres qui développe 241 chevaux et 273 livres-pieds de couple. La version C 300
4MATIC est dotée d'une transmission intégrale, tandis que la C 350e Hybrid offre
un groupe motopropulseur essence-électricité de 275 chevaux. La C 450 AMG®
Sport est équipée d'un moteur V6 biturbo de 3,0 litres développant 362 chevaux
et un couple de 384 |b-pi. Enfin, la C 63 AMG® S est équipée d'un moteur V8 de
4,0 litres de fabrication artisanale qui développe 503 chevaux, transformant la
Classe C en supercar.



Types de carrosserie : La Mercedes-Benz Classe C 2016 est disponible en
différents types de carrosserie, notamment une berline quatre portes, un coupé
et un cabriolet. La berline de Classe C offre un design élégant et sophistiqué
avec un intérieur spacieux pour le conducteur et les passagers. La Classe C
Coupé a un profil plus sportif avec une hauteur plus basse, mais elle offre
toujours beaucoup d'espace pour quatre passagers. La Classe C Cabriolet est
concue pour la conduite en plein air, avec un toit rigide rétractable qui vous
permet de profiter du soleil ou de la vue tout en roulant.

Autres caractéristiques : Les autres caractéristiques importantes de la Mercedes-
Benz Classe C 2016 comprennent un écran d'infodivertissement de 7 pouces
avec un contrbleur a pavé tactile, une connectivité Bluetooth, un port USB et un
systeme audio haut de gamme. La Mercedes-Benz Classe C 2016 est également
équipée de différents dispositifs de sécurité tels que la caméra de recul, la
surveillance des angles morts et I'alerte de collision frontale, afin de garantir une
conduite slre et sécurisée.

En conclusion, la Mercedes-Benz Classe C 2016 est une voiture polyvalente qui
offre aux clients différentes options de moteur et différents types de carrosserie.
Grace a ses nombreux équipements et dispositifs de sécurité, c'est une véritable
voiture de luxe qui allie avec brio performance et confort.

Cette description a été générée par une IA et n'a pas fait I'objet d'un examen par un humain pour
détecter d'éventuelles inexactitudes.

Sources de données
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Vol

Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?

<~ Nous n'avons trouvé aucune indication que le véhicule ait été volé.

Voici ce que nous avons vérifié :



& &

Actuellement Volé par le passé
recherché comme Aucun enregistrement
volé trouvé
Aucun enregistrement Statut actuel inconnu
trouvé

@
Volé par le passé

Aucun enregistrement
trouvé

Le véhicule a été retrouvé

Base de données de la police sur les véhicules volés - vérification effectuée en :

" Italie @ Slovaquie

e Slovénie + Finlande

" Roumanie (%) canada

Compteur kilométrique

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqgué ou des différences ?

@ Dernier kilométrage connu : 54 485 km

@ 6 relevés de kilométrage trouvés

a4l
w

Suede

~ Tchéquie
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2016 2017 2018 2021 2022 2023

Relevés du compteur kilométrique Relevés du compteur kilométrique

2016-01 12 km 2023-06 54 485 km
2017-10 22 088 km
2018-04 24947 km
2021-04 40203 km

2022-06 46 674 km

Statut financier et juridique

Le véhicule a-t-il passé son contrble technique ? Y a-t-il des restrictions sur les droits de propriété ou des

préts en cours ?

@ Importé en () France

Juridique



<

Controle technique

ORR

Aucun enregistrement
trouvé

Pas d'enregistrement de
contréle technique trouvé

&
Importé

A Enregistrement
trouvé

2020-07

Importé en () France

Restrictions financieres

Location

Aucun enregistrement
trouvé

Aucune donnée disponible
sur les préts ou accord de
financement en cours

Dommage

&>
Epave

Aucun enregistrement
trouvé

Rien n'indique que le
véhicule a été déclaré

comme épave

Leasing

Aucun enregistrement
trouvé
Aucune trace d'un contrat
de leasing pour ce

véhicule

8

Exporté

Aucun enregistrement
trouvé

Aucun enregistrement
d'exportation trouvé

Stockage d'unités

Aucun enregistrement
trouvé
Aucune trace du véhicule
faisant I'objet d'un
financement de stockage
d'unités

Ce véhicule a-t-il été endommagé par le passé ? Quel était le montant des dommages ?

/1\ Ce véhicule a été endommagé



/1\ Ce véhicule a été sévérement endommagé

@ Des dommages importants peuvent causer des problemes structurels, rendant le
véhicule dangereux a conduire !

Enregistrements des dommages

Dommages 0 2018-
importants 04

&
4 g /\ © Non classifié 7 Estimation du colt de réparation

e — 4 20001 € -
= ,\\ N

~ () WL 30000 €

Cause possible du dommage
Inconnu

Spécifications et équipement

Quels sont les spécifications et I'équipement connus pour ce véhicule ?

@ Vérifiez que les spécifications et I'équipement de ce véhicule correspondent aux
déclarations du vendeur.

Identification et spécifications techniques

Marque Modele Variante
A = >
Mercedes-Benz C-Class Cc 63
Type de carrosserie Année de fabrication Déplacement moteur
Coupé 2016 41
= Puissance moteur Type de carburant Type de transmission
) kr!

375 kW (503 hp) Essence Automatique



? Couleur Position du volant ?‘H Nombre de vitesses
Noir Volant a gauche 7

Nombre de sieges

4 4

quipement
OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE
BOOKLET-GERMAN

MERCEDES CONNECT ME STANDARD
SERVICES

CONTROL CODE FOR SALES

ME V

CONTROL CODE FOR SALES
229L
GERMANY

ACTIVE PARKING ASSIST

m

HICLE

AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW
MIRROR AND OUTSIDE MIRRORS

GPS AERIAL

AMG PERFORMANCE STEERING WHEEL

05U
REMOTE ONLINE

098
CONTROL FOR PRO-Z PHASE

117

PAPER MANAGEMENT FOR ROWI
CERTIFICATION

197U
OBSIDIAN BLACK - METALLIC FINISH

218
REAR VIEW CAMERA

234
ND SPOT MONITORING

w
—

239

ADAPTIVE CRUISE CONTROL PRO
(DISTRONIC PRO)

N
ul
)]
9 9)

MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

274
TELEPHONE ANTENNA

287
THROUGH-LOADING FEATURE



294
KNEEBAG

2XXL
FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY

30P
STOWAGE FACILITY PACKAGE

345
RAIN SENSOR

3U1

HEAD UNIT FOR EUROPE/CIS
STATES/MONGOLIA

427
7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

466
ACTIVE ENGINE MOUNT

475
TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

500
ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

513
AD SIGN RECOGNITION SYSTEM

Pl
o

531
COMAND APS NTG5/NTG5.5

5P6
CONTROL CODE FOR SALES

()]
=
o
pd

FABRIC/IMITATION LEATHER/MICROFIBER

(@)}
=
=
>

299
PRE-SAFE®

309
CUP HOLDER

W
W
N
99)

LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU -
GERMAN

350

COMMUNICATION NAVIGATION SYSTEM
(CNS), INFORMATION COMMUNICATION
SYSTEM (ICS), ECALL EUROPE EMERGENCY
CALL SYSTEM

413
AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

448
TOUCHPAD WITH ROTARY PUSHBUTTON

467
ELECTRONIC LOCKING DIFFERENTIAL

488
STEEL/AIR SUSPENSION SYSTEM

502
MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

51U
HEADLINER, BLACK FABRIC

580
IR-CONDITIONING SYSTEM

>

601
EGYPT

611
AMBIENT LIGHTING

632



FABRIC/ IMITATION LEATHER/ MICROFIBER -
BLACK/ ANTHRACITE

PRODUCT PROTECTION FOR SHIPMENT VEH.
WITHOUT TRANSPORT EYELETS

739
TRIM ELEMENTS - ALUMINUM

776
WIDER WHEEL ARCH FOR AMG WHEELS

815
SINGLE DVD DRIVE

873

SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT
PASSENGER

893
KEYLESS-START

8U8
I-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

927

EXHAUST TREATMENT, EURO 6
TECHNOLOGY

BO3

DIRECT STARTING / ECO START/STOP
FUNCTION

DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH
(AGILITY SELECT)

FC
COUPE

HEADLAMPS, LED, STATIC, RIGHT-SIDE
TRAFFIC

6P5

SALES CONTROL CODE FOR CODE 475
REQUEST

772
AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE

wn
a
o)
3
wn

806
OM X5/1

=<

840
GLAS DUNKEL GETONT

876
INTERIOR LIGHTING PACKAGE

89V
SPEED/LOAD INDEX ZR19 XL + ZR19 XL

916
FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY - VOLUME

EH

EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT -
WITH MOTOR VEHICLE REGISTRATION
CERTIFICATE, PART 2

B54

COM MODULE (AVAILABLE AS OF
PRODUCTION 10/2012), LIVE TRAFFIC
INFORMATION

F205
MODEL SERIES 205

(®)
!

REINFORCED AUTOMATIC TRANSMISSION



REAR AXLE

vZ
PLANT CONTROL CODE

.

K14

CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL
20000 KM

=<
o
[
»

ENGINE UPRATED

DISPLACEMENT 4.0 LITER

P49
MIRROR PACKAGE

P86
INTERIOR AMG PACKAGE

RO1
SUMMER TYRES

ulo
FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT

wn
m
=2
w0
©)
ps)

u25
ILLUMINATED DOOR SILL

u47
MG SPOILER LIP

>

u70
RED-PAINTED BRAKE CALLIPERS

u78
SWITCHABLE EXHAUST SYSTEM

B

R
RIGHT FRONT AXLE HALF

PLANT CONTROL CODE

K11
ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

LEFT-HAND DRIVE

M177
V8 SPARK IGNITION ENGINE M177 - AMG

PARKING PACKAGE

P65
ERGONOMICS PACKAGE

EXTERIOR AMG PACKAGE

uol
REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

uo9

LEATHER-CLAD INSTRUMENT PANEL AND
BELTLINE (EMBOSSED IMIT.)

u22
LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

u26
FLOOR MATS - AMG

ue0
PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

u72

DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE,

=
>
=2

VL
LEFT FRONT AXLE HALF



Chronologie

5 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

Derniers enregistrements

2016-01

@ Pays inconnu

2017-03

@ Pays inconnu

2018-04

() France

2020-07

() France

2020-07

() France

By |l +31

N, A été fabriqué

Le pays (ou I'Etat) indique soit le lieu de fabrication, I'usine
d'assemblage ou I'adresse d'enregistrement du fabricant. La date
peut étre approximative.

& A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un évéenement administratif.

pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.

=3 Dommages détectés /I\

Nous avons des indications attestant que ce véhicule a été reconnu
comme endommagé dans ce pays (ou Etat) particulier. Consultez la
section « Dommages » pour plus de détails.

A été importé

7z

Ce véhicule a été importé dans le pays indiqué

& A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un évenement administratif. Il
pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.

Sources de données
Les partenaires



Nous avons vérifié 900+  riRe Ce rapport est alimenté par
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Literté
Zgalité

sources de données dans 35
pays



Mercedes-Benz

Rapport de maintenance numérique

Register at Mercedes me (www.mercedes.me) and find this service report as well as the service history of your vehicle online one day
after your service visit! To do so, use the security code (SecCode) at bottom right.

Données du véhicule

Véhicule AMG C63 S

Premiéere mise en 09.03.2017

circulation

FIN WDD 205387 1F 356572
Immatriculation 677B

Prochain(e) 06.2024

Maintenance 74485 km

(Veuillez tenir compte de I'affichage de l'intervalle de maintenance dans votre véhicule. Cet affichage est décisif pour votre prochain
service)

Rapport de maintenance actuel

Mercedes-Benz SAGA-GGE SAGA-GGE COEUR  Date 02.06.2023
D'YVELINES
25 avenue de I'Armée Leclerc N° d'ordre de réparation 60091
TRAPPES Kilométrage 54485 km
Maintenance effectuée Travaux supplémentaires
Maintenance Service B Essieu AR : Huile remplacée
Code atelier B60OH Element filtre & air et huile
Temps restant 8 Jours essieu AR remplacés
Distance restante 12189 km Bougies d'allumage remplacées
Marque d'huile/viscosité Moteur : huile et filtre remplacés
Description Huile moteur i ; :
Vi " OW40 Jusqu'au prochain service
ISC(,)S,' e Mercedes-Benz Mobilo
Qualité d'huile 229.52 )
Description Essieu AR Garantie contre la corrosion
Viscosité Travaux supplémentaires selon les
Qualité d'huile prescriptions de Mercedes-Benz AG

Effectué

s e

r\ SAGA-G.GE. Copm ¢
Mercedes-Benz |
y ? lerc |
25 avenue de 1 Arm_ée Lec ['
78190 TRAPPES \
Tél. : 01 30 05 0530 !
SIRET 509 664 116 00084

Signature/tampon de I'atelier

Date dimpression: 02.06.2023 Page 1 SecCode: 1U30F9



Historique de
maintenance

Mercedes-Benz

Mercedes-Benz

Mercedes-Benz

SAGA-GGE SAGA-GGE COEUR

D'YVELINES

@ Mercedes-Benz

25 avenue de I'Armée Leclerc

TRAPPES

GRAND GARAGE DE L'ESSONNE

G.G.E COEUR D'YVELINES
25 avenue de I'Armée Leclerc

TRAPPES

Mercedes-Benz PARIS Centre

Technique Mercedes Benz
2-14 avenue de la Résistance

STAINS

Date dimpression: 02.06.2023

Page 2

Date

Kilométrage
Maintenance
Date
Kilométrage
Maintenance
Date

Kilométrage
Maintenance

10.06.2022

46674 km

Service A

19.04.2021

40203 km
Service B

26.10.2017

22088 km
Service A

SecCode: 1U30F9



BA Informations véhicule (Code option)

01261

FIN: WDD 205387 1F 356572
Codes options:
Code Texte
A20
A21
A55
A89
BO3 Fonction Stop/Start ECO
B54 Préparation technique pour Live Traffic Informatio
B59 AMG DYNAMIC SELECT
DP2
FC COUPE
F205
GV
G930
HA ESSIEU AR
JVD
Jvz
J7A
K11 Feux de stop adaptatifs
K14
L CONDUITE A GAUCHE
M014 MOTEUR A PUISSANCE AUGMENTEE
M177
M40 CYLINDREE 4,0 LITRES
P44 Pack Stationnement
P49 Pack Rétroviseurs
P65 Pack Confort
P86 Intérieur Mercedes-AMG
P90 Extérieur Mercedes-AMG
RO1 Pneus ete
uo1 Affichage de létat des ceintures arriere (bouclée
uo2 Approche-ceinture
uo9 Tableau de bord et bordures des portes en similicu
u10 Désactivation automatique de l'airbag passager ava
u22 Soutien lombaire a 4 réglages
u25 Baguettes de seuil AMG avec éclairage LED blanc
uU26 Tapis de sol AMG
u47 Déflecteur AMG
ueo Protection piétons

31.05.2023, 12:29:54




"“é@: Informations véhicule (Code option) 01261
Code Texte
u70 Systéme de freinage composite hautes performances
u72
u78 Systeme déchappement commutable AMG Performance
VL DEMI-ESSIEU AV A GAUCHE
VR DEMI-ESSIEU AV A DROITE
02B Notice d'util. et carnet maintenance - allemand
04A
05U Remote Online
06U Module de communication pour I'utilisation des ser
098 EQUIPMENT SUIVANT PA |
1P6
109
117 GRIS FONCE SOURIS
16P
197U
2XXL
218 Cameéra de recul
229L
234 Avertisseur dangle mort
235 Aide au Parking Active avec PARKTRONIC
239 DISTRONIC PLUS
249 Rétroviseurs intérieur et extérieur (c6té conducte
255B
270 Aerial for GPS
274 Aerial for telephone
281 Volant Performance AMG en cuir Nappa noir/microfib
287 Dossiers des siéges arriére rabattables
294 Airbag genoux
299 Systéme PRE-SAFE®
3U1
30P Kit de rangement
309 Double porte-gobelets Dans la console centrale (2
332B
34A
345 Essuie-glace avec capteur de pluie
35A
350 Systéme dappel durgence Mercedes-Benz
413 Toit ouvrant panoramique
427 BRUN
448 Pavé tactile avec sélecteur
466

31.05.2023, 12:29:54




”‘EWW: Informations véhicule (Code option) 01261
Code Texte

467 Différentiel électronique autobloquant AMG sur le
475 Contréle de la pression des pneus
488 Train de roulement sport RIDE CONTROL AMG
5P6
500 Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques
502 CUIR EXCLUSIVE - BLEU
51U Ciel de pavillon en tissu noir
513 Reconocimiento automatico de seriales de trafico
531 COMAND ONLINE
580 Climatiseur automatique THERMATIC
6P5
601 Jantes alliage AMG 48,3 cm (19") a 5 doubles branc
610A
611 Eclairage de proximité
611A
632 Projecteurs LED hautes performances
666 Emballage pour préparation au fret sans illets de
739 Molduras de efecto lacado brillante negro/aluminio
772 Kit carrosserie AMG
776 Elargisseur de passage de roue pour jantes AMG
8uUs8
806 Modifications techniques
815 Lecteur de DVD
840 Vitrage athermique foncé
873 Siéges conducteur et passager avant chauffants
876 Pack d'éclairage intérieur
89V
893 Fonction de démarrage sans clé KEYLESS GO
916 Réservoir de carburant De capacité accrue (66 I)
927 Norme antipollution Euro 6
969 Document COC Euro 6 - avec carte grise partie Il

31.05.2023, 12:29:54




SAGA-GGE

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particuliéres
Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE

N° 60316105

Date: 02/06/2023

N° Client Téléphone Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
S§716031

Type Immatriculation Mise en circulation Kilométrage Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017 54485 203 vert 60091/60119397

N° de Chassis Numéro Moteur F Contrat Service Entrée N° Atelier Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6 17798060012384 A 1
i
Code Op./Réf. PdR Libellés Qteé. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT

Demande client CC :revision b4 / B60H

* 00 1158 01 Effectuer la maintenance B 1.20 149.00 10.00 160.92 s
avec pack plus
A000 986 20 00/16 PRODUIT LAVE-GLACE 1.00 3.49 17.00 2.90 s
A002 986 14 71/09 PRODUIT LAVE-GLACE 1.00 8.05 17.00 6.68 S
AQ002 990 20 17 VIS DE FERMETURE 1.00 9.10 25.00 6.82 S
A205 835 01 47 FILTRE POUSSIERE FIN 1.00 59.78 16.00 50.22 S
E
A278 180 00 09 FILTRE A HUILE 1.00 25.76 27.00 18.80 S
LMOW40SYST MOBIL 1 OW40 VRAC 22 9.00 21.95 197.55 s
9.5.229.3
* 00 1207 01 Supplement a la maintenance : 0.20 ﬂ49.00 10.00 26.82 S
nettoyer, graisser la partie
mecanique du toit ouvrant
panoramique
AO000 989 36 60 LUBRIFIANT 0.01 49.98 16.00 0.42 s
AO001 989 46 51 PATE GRAISSE TO 0.02 91.04 16.00 1.53 s
AQ000 159 05 00 BOUGIE D'ALLUMAGE 8.00 14.97 22.00 93.41 S
* 00 1168 01 Supplement a la maintenance 0.10 149.00 10.00 13.41 s
remplacer la cartouche de
filtre a air
Al177 094 00 04/64 FILTRE A AIR 2.00 46.00 27.00 67.16 S
* Facturé selon bareme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu‘au paiement total du prix. Voir nos «Conditions Générales» au Verso
Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni é&changées. T.V.A. payée sur les débits
Date d'échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A. Montants
Mode de réglement
Report Page : 2
Ezﬁgm'rETSE ; tf:;:iusnI: i::;“sfiit"é?éielréagglcgg:dlsAmontant TTC prorata temporis. ::mc:oﬁ‘sﬂrﬂ;ﬁ:'pﬁﬁf: e QO 3'3 (O)t;e:::i: :I’e? Tk portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOUVREMENT : Indemnité forfaitaire de 40 € applicable entre professionnels. smartmove assiatance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.
Appel non surtaxé. Le prix des i depuis les portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Cceur d'Yvelines | 25, avenue de 'Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 0505 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chétillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercede s-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne

IMPRITEXTE




SAGA-GGE

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particulieres
Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE
N° 60316105

Date: 02/06/2023

N° Client Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
§716031 ] [
Téléphone

Type Immatriculation Mise en circulation KnlométraJ Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017 54485 203 vert 6p091/60119397

N° de Chéssis Numéro Moteur Contrat Service Entrée N° Atel e Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6 17798060012384 A 2
Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Taqx H./P.U. Unité Remise % Total HT CT
* 00 1227 01 Supplement a la maintenance : 0.30 149.00 10.00 40.23 8

effectuer la vidange d'huile
sur le differentiel arriere

A001 989 52 03/10 HUILE PONT 1/21t 235 5.00 20.21 16.00 84.88 s
.61 75W140 |
ACOMPTE MA177 159 14 00 (42) 1.00 83.40 83.40 s

PAYE LE -

/
* Facturé selon baréeme de temps ** Facturé selon temps passé / V
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu’au paiement totat du prix. | Voir nos «Conditions Générales» au Verso

Les pi¢ces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. | T.V.A. payée sur les débits

-

Date d'échéance [ Totaux H.T. CT Taux Base TVA. Montants
Qté MO 1.80 S 20.00 855.15 171.03 Total HT 855.15 €
Mode de réglement xa: 1ME0 24(‘)'3(8) TOta| TVA 1 71 .03 €
& ; Total TTC 1026.18 €
Comptant Forfait 0.00
Val PdR 613.77
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé. Service 24H Voiturea Particulidres : 00 33 (O)I 49 93 2107
PENALITES : 3 fois le taux d'intérét Iégai surle montant Tc prorata temporis. Appel non surtaxé. Le prix des depuis les portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOUVREMENT : 40 € entre pr smartmove assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.
Appel non surtrxé Le prix des ions depuis les portables varie selon fes opérateurs.

SAGA-GGE Coeur d'Yvelines | 25, avenue de 'Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 0505 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Ceeur d’Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chétillon

@ et Mercede s-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne

MPRITEXTE



SAGA-GGE

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particulieres
Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE

60316042

Date:  25/05/2023

N° de Chassis

WDD 205387-1F-356572 6

Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Ta x H./P.U. Unité Remise % Total HT  CT
* 88 1102 01 Deposer, poser completement le 1.00 149.00 10.00 134.10 s
pare-chocs avant
AQ000 982 95 10 RACCORD DE CABLES 1.00 8.70 13.00 7.57 S
A006 989 84 85/10 RUBAN ADHESIF 1.00 18.07 25.00 13.55 S
* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu’au paiement total du prix. Voir nos ¢Conditions Générales» au Verso
Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. TV.A. payée sur les débits
Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A. Montants
Qté MO 1.00 S 20.00 155.22 31.04 Total HT 155.22 €
M 134.10
Mode de réglement z:: TEO 0.00 IOta: ITV(‘:\ 1 g;g: :
Comptant Forfait 0.00 ota ’
Val PdR 21.12

ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé.
PENALITES : 3 fois le taux d'intérét Iégal sur le montant TTC prorata temporis.
FRAIS DE RECOU! T : Indemnif itaire de 40 € i entre

DUPLICATA

] [ Dossier VN / VO

Bon de commande N° TEC / OR
9727/60119262

J

Service ZAHE Voitures Particulléres : 00 33 (0)1 49 93 21 07.
Appel non surtaxé. Le prix des i depuis les té
smartmove assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.

Appel non surtaxé. Le prix des ications depuis les

portables varie selon les opérateurs.

portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Cceur d'Yvelines | 25, avenue de I'’Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 0505 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Cceur d'Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siege social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne


nicolasgoddard
Texte surligné 


SAGA-GGE DUPLICATA
Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particuliéres
Distributeur et Réparateur Agréés smart
FACTURE
r N° 60316041
Date:  25/05/2023 91430 IGNY
N¢ Client Téléphone Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
S$716031
Type Immatriculation Mise en circulation KiIOmétrage Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017 54484 9727/60119262
N° de Chassis Numéro Moteur Contrat Service Entrée N° Adelier Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6 17798060012384 A 1
Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT
Demande client CC :commande d une clef
complete fbs4
* 54 1011 01 Effectuer un test rapide 0.20 149.00 10.00 26.82 S
* 54 0991 01 Programmer et coder le 0.30 149.00 10.00 40.23 s
calculateur
................. ... (Apres ‘
test rapide) -
A212 760 19 06 011923/INSERT METAL 1.00 62.58 10.00 56.32 S
TEL FBS3 CHROME |
A222 905 19 10/ 9999 011924 /CLE 1.00 400.40 10.00 360.36 S
ncs
1
* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu'au paiement total du prix. Voir nos «Conditions Générales» au Verso
Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. T.V.A. payée sur les débits
Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A. Montants
Qté MO 0.50 § 20.00 483.73 96.75| | Total HT 483.73 €
Wiods de ragiément x:: ¥E° 6;23 Total TVA 96.75 €
; 80.48
Comptant Forfait 0.00 ataliTTC 5 e
Val PdR 416.68 J
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé. Service 24H Yfoitures Particulidres : 00 33 (0)1 49 93 2107,
PENALITES : 3 fois le taux d'intérét légal sur le montant TTC prorata temporis. Appel non surtaxé. Le prix des i depuis les portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOUVREMENT : i itaire de 40 € entre p smartmove asalstance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.
Appel non surtaxé. Le prix des communicati depuis les portables varie selon les opérateurs.
SAGA-GGE Cceur d’Yvelines | 25, avenue de I'Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 0515 30 | F 0130050535 | www.GGE.fr

Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne

MPRITEXTE



SAGA-GGE DUPLICATA
Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particuliéres
Distributeur et Réparateur Agréés smart
FACTURE
N°® 60413730
Date : 03/02/2023
N° Client Téléphone Télécopie F—Mail Dossier VN / VO
§777848
Type Immatriculation Mise en circulation Kilométrage Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017 56169
N° de Chassis Numéro Moteur Contrat Service Entrée N° Atelier Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6 1 Fred Guacide
Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT
A205 680 37 11 MOULURE DE RECOUVREM 1.00 74.98 74.98 S
ENT
Sauf erreur de notre part aucune piéce ne sera repri se.
Merci de votre compréhension.
* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu'au paiement total du prix. Voir nos ¢Conditions Générales» au Verso
| Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. T.V.A. payée sur les débits
Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A Montants
Val PdR 74.98 s 20.00 74.98 15.00 Total HT 74.98 €
Port 0.00 i
Mode de réglement e e Total TVA 15.00 €
i Total TTC 89.98 €
Comptant
!
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé. Service 24H Voltures Particulldres : 00 32 (0)1 49 93 21 07.
PENALITES : 3 fois le taux d'intérét légal sur le montant TTC prorata temporis. Appel non surtaxé. Le prix des ications depuis les portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOUVREMENT : Indemnité forfaitaire de 40 € applicable entre professionnels. smartmove assistance : 00 33 (0}1 49 93 92 55.
Appel non sumﬂ‘xéA Le prix des i depuis les portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines | 25, avenue de I’Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 0505 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr

Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Cceur d’Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siege social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne

IMPRITEXTE



SAGA-GGE DUPLICATA
Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particuliéres
Distributeur et Réparateur Agréés smart
FACTURE
N° 60312820
Date : 10/06/2022
N° Client Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
§777848
Type Mise en circulation N° TEC / OR

Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017

sl |

Kilométrage
46674

Bon de commande
8832/60115682

N° de Chéssis Numéro Moteur Contrat Service Entrée N° Atelier Page Conseilier
WDD 205387-1F-356572 6 17798060012384 A 1
Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT
Maintenance CC:Effectuer le serivce Al
selon la feuille de
maintenance
Contrdle des freins
* 00 1157 00 Effectuer la maintenance A 1.30 145.00 188.50 S
avec pack plus
A000 986 20 00/13 NETTOYANT LAVE-GLACE 1.00 3.42 3.42 S
A002 986 14 71/09 PRODUIT LAVE-GLACE 1.00 7.90 7.90 S
A002 990 20 17 VIS DE FERMETURE . 1.00 8.84 8.84 S
A278 180 00 09 FILTRE A HUILE 1.00 23.00 23.00 s
IMOW40SYST MOBIL 1 OW40 VRAC 22 9.00 21.95 197.55 S
9.5.229.3
* 00 1196 00 Supplément a la maintenance 0.60 145.00 87.00 S
B remplacer le liquide de
frein
A000 989 56 05/11 LIQUI FREIN 331.0 DO 1.00 17.72 17 ST 2WS
T4 PLUS
AO000 828 03 88 JEU DE PILES 1.00 10.53 10.53 s
A205 905 34 14/80 CONVERTISSEUR DE TEN 1.00 158.64 158.64 S
SION
A205 905 34 14/70 CONTREPARTIE -1.00 23.80 -23.80 S

* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu’au paiement total du prix.
Les pieces détachées ne seront ni reprises, ni échangées.

Voir nos «Conditions Généraless au Verso
T.V.A. payée sur les débits

T.V.A. ' ‘ Montants

Service 24H Voitures Particulidres : 00 33 (0)1 49 93 21 07.
Appel non surtaxé. Le prix des ications depuis les
smartmove assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.

Appe! non surﬂaxé. Le prix des commL icati depuis les

Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base

Mode de régiement

Report Page : 2
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé.

PENALITES : 3 fois le taux d'intérét légal sur le montant TTC prorata temporis.

FRAIS DE RECOUVREMENT : Indemnité forfaitaire de 40 € applicable entre professionnels.

portables varie selon les opérateurs.

portables varie selon les opérateurs.
SAGA-GGE Cceeur d'Yvelines | 25, avenue de I'Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 05 05 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr

Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne




SAGA-GGE DUPLICATA

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particulieres
Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE
N© 60312820

Date:  10/06/2022

N° Client Téléphone Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
S§777848
Type MCJ) {mmatriculation Mise en circulation Kilométraée Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S 09/03/2017 46674 8832/60115682
|
N° de Chéssis Numéro Moteur Contrat Service Entrée N° At‘elier Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6 17798060012384 | A 2
Code Op./Réf. PAR Libellés Qté. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT
* 54 1183 01 Condensateur du verrou de 0.50 145.00 72.50 s

stationnement Remplacer (apres
controle) (batterie de reserve)

* 00 9150 02 Effectuer un essai sur route 0.30 145.00 43.50 S

* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé

APRITEXTE

Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu’au paiement total du prix. Voir nos «Conditions Générales» au Verso
Les pieces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. T.V.A. payée sur les débits =
Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A. Montants
Qté MO 2.70 § 20.00 795.30 159.06 Total HT 795.30 €
Val MO 391.50 Total TVA 159.06 €
Mode de régiement Val TE 0.00
. y Total TTC 954.36 €
Comptant Forfait 0.00
Val PdR 403.80 \
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé. Service 24H \foltures Particulldres : 00 33 (0)1 49 93 21 07
PENALITES : 3 fois le taux d'intérét légal sur le montant TTC prorata temporis. Appel non surtaxé. Le prix des ications depuis les portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOU' 3 i itaire de 40 € entre p i smartmove assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.
Appel non sur}axé. Le prix des i depuis les portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines | 25, avenue de I’Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 05 05 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifice | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Ceeur d'Yvelines est un établissement de SAGAGGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chétillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne



SAGA-GGE DUPLICATA

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz
Voitures Particuliéres
Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE

N° 60308460

Date:  23/04/2021

N° Client Téléphone Télécopie E-Mail Dossier VN / VO
S§$777848 Mobile:
Type Immatriculation Kilométrage Bon de commande N° TEC / OR
Mercedes-AMG C 63 S Mise en circulation 40203 5528/60110442
F 09/03/2017
N° de Chassis Numéro Motéur Contrat Service Entrée N° Atelier Page Conseiller
WDD 205387-1F-356572 6] [ 17798060012384 ] [ ] [10257 ] [ A ] [ 1 ] [
|r Code Op./Réf. PdR Libellés Qté. Taux H./P.U. Unité Remise % Total HT CT

Demande client CC : CHECK UP POST-ACHAT

NO007603 014106 C22: JOINT 1.00 0.94 0.94 s
Maintenance Cl : REVISION
* 00 1158 00 Effectuer la maintenance B 1.20 140.00 168.00 S
avec pack plus
A000 986 20 00/13 NETTOYANT LAVE-GLACE 1.00 3.39 3.39 s
A002 986 14 71/09 PRODUIT LAVE-GLACE " 1.00 6.95 6.95 S
A002 990 20 17 VIS DE FERMETURE 1.00 8.04 8.04 S
Al66 830 02 18 FILTRE A POUSSIERES 1.00 25.00 25.00 s
A278 180 00 09 FILTRE A HUILE 1.00 20.95 20.95 s
IMOW40SYST MOBIL 1 OwW40 VRAC 9.00 19.75 177.75 S
**x 54101099 TEST RAPIDE, EFFACEMENT 0.30 140.00 42.00 S
MEMOIRE/DEFAUTS

* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé

Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu'au paiement total du prix. Voir nos «Conditions Générales» au Verso
Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni échangées. T.V.A. payée sur les débits
r
Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base T.V.A Montants
Qté MO 1.50 S 20.00 453.02 90.60 Total HT 453.02 €
Pitie ce reglEram Val MO 210.00 Total TVA 90.60 €
a1 043 Total TTC 543.62 €
d ota 5
Comptant Forfait 0.00
Val PdR 243.02
ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé. Service 24H \lomlru P-rucullém 00 33 (0)1 49 93 21 07.
PENALITES : 3 fols le taux d'intérét |égﬂ| sur le montant TTC prorata temporis. Appel non surtaxé. Le prix des depuis les portables varie selon les opérateurs.
FRAIS DE RECOUVREMENT : de40 € entre pr i 3 smartmove assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.

Appel non surtaxé. Le prix des depuis les portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Coeur d'Yvelines | 25, avenue de I'Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 05 05 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identification T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Coeur d'Yvelines est un établissement de SAGA-GGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Aliemagne

IMPRITEXTE



SAGA-GGE

Distributeur et Réparateur Agréés Mercedes-Benz

Voitures Particuliéres

Distributeur et Réparateur Agréés smart

FACTURE
50310370
Date:  25/05/2021

N° Client

§777848

Téléphone

Type

Mercedes-AMG C 63 S

N° de Chéssis

WDD 205387-1F-356572 6

Code Op./Réf. PdR

Demande client

Télécopie

Immatriculation

Numéro Moteur

17798060012384

Libellés

Mise en circulation

09/03/2017

Contrat Service

40633

** 0089

CC :AJUSTAGE AILE AVG ET AVD
CAPOT (

TRAVAUX DE CARROSSERIE:
-AJUSTAGE AILE AVG ET AVD
AVEC LE CAPOT

Les piéces détachées ne seront ni reprises, ni échangées.

ESCOMPTE : Aucun escompte ne sera accordé.

* Facturé selon baréme de temps ** Facturé selon temps passé
Réserve de propriété : toute marchandise livrée restera la propriété du vendeur jusqu‘au paiement total du prix.

PENALITES : 3 fois le taux d'intérét légal sur le montant TTC prorata temporis.
FRAIS DE RECOUVREMENT : Indemnité forfaitaire de 40 € applicable entre professionnels.

Date d’échéance Totaux H.T. CT Taux Base
Qoté MO 0.60 S 20.00 81.00
( Mode de reglement Val MO 81.00
Val TE 0.00
Comptant Forfait 0.00
Val PdR 0.00

DUPLICATA
E-Mail Dossier VN / VO
fr
Kilométrage Bon de commande N° TEC / OR
6713/ 1073
Atelier Page Conseiller
B 1
Ta x H./P.U. Unité Remise % Total HT  CT
135.00 81.00 S
Voir nos «Conditions Générales» au Verso
T.V.A. payée sur les débits
TVA. Montants
16.20 Total HT 81.00 €
Total TVA 16.20 €
Total TTC 97.20 €

Service 24H Voitures Particulidres 00 33 (0)1 49 93 21 07.
Appel non Tr!axé. Le prix des ications depuis les

portables varie selon les opérateurs.

smartmovq assistance : 00 33 (0)1 49 93 92 55.
Appel non surtaxé. Le prix des icati

depuis les portables varie selon les opérateurs.

SAGA-GGE Coeeur d'Yvelines | 25, avenue de I’Armée Leclerc | Nationale 10 | 78190 Trappes | T 01 30 05 05 30 | F 01 30 05 05 35 | www.GGE.fr
Société par actions simplifiée | Capital 592 000 € | Siret 509 664 116 00084 | APE 4511Z | N° identifidation T.V.A. FR 81 509 664 116
SAGA-GGE Cceur d'Yvelines est un établissement de SAGAGGE | Siége social | 137, avenue du Général de Gaulle | 91170 Viry-Chatillon

@ et Mercedes-Benz sont des marques déposées de Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Allemagne




Mercedes-Benz C-Class

VIN: WDD2053871F356572 Essence

Généré sur 2023-06-05 13:13

Vol Compteur kilométrique Statut financier et
juridique

(3

v v v

M,

&

Dommage

v

Vol

Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?

< Nous n'avons trouvé aucune indication que le véhicule ait été volé.

Voici ce que nous avons vérifié :

N4 @ @

Actuellement recherché Volé par le passé Volé par le passé
comme vole % Aucun enregistrement o Aucun enregistrement
trouvé trouvé

Aucun enregistrement

v ‘
trouve

Statut actuel inconnu Le véhicule a été retrouvé

z | [ 4 VIR ST [ [ A --Z_c€£2_ _a°_ . _€€_ _ax.__ L1 _ _ __ _

| YRR R O AU [ R |



Base ae aonnees ae la police sur Ies venicuies voles — veriricatuion errteciuee en :

" Italie @ Slovaquie
e Slovénie ~ Tchéquie

" Roumanie (%) canada

Compteur kilométrique

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?
@ Dernier kilométrage connu : 54 485km

@ 5 relevés de kilométrage trouvés

O
2017 2017 2021

i N R
w Suéde

+ Finlande

' Lituanie

2022

2023



Relevés du compteur kilométrique

2017-03 12km

2017-10 22088km
2021-04 40203 km
2022-06 46674km

2023-06 54485km

Statut financier et juridique

Le véhicule a-t-il passé son contrdle technique ? Y a-t-il des restrictions sur les droits de propriété ou des préts

en cours ?

@ Importé en () France

Juridique

<

ORR

&d S

Controle technique

Aucun enregistrement
trouvé

Pas d'enregistrement de
contrdle technique trouvé

&
Importé

/\ Enregistrement trouvé
2020-07

Importé en () France

Epave

Aucun enregistrement
trouvé
Rien n'indique que le
véhicule a été déclaré
comme épave

Exporté

Aucun enregistrement
trouvé

Aucun enregistrement
d'exportation trouvé



Restrictions financiéres

©)
Location Leasing Stockage d'unités
Aucun enregistrement Aucun enregistrement o Aucun enregistrement
trouvé trouvé trouvé
Aucune donnée disponible Aucune trace d'un contrat Aucune trace du véhicule
sur les préts ou accord de de leasing pour ce véhicule faisant I'objet d'un

financement en cours financement de stockage

d'unités

Dommage

Ce véhicule a-t-il été endommagé par le passé ? Quel était le montant des dommages ?

< Aucun enregistrement de dommages n'a été trouvé

Enregistrements des dommages

| 5
—

+ Aucun dommage trouvé

\ﬁ;’ | /»/.’ /
\ | — 7::;,:, z

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les ateliers de réparation
clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule. Parfois, méme les plaques VIN d'un véhicule
peuvent étre remplacées. Nous avons diverses méthodes pour détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une

qarantie a 100%.

Spécifications et équipement



®

déclarations du vendeur.

Quels sont les spécifications et I'équipement connus pour ce véhicule ?

Identification et spécifications techniques

Marque
&N

Mercedes-Benz

Déplacement moteur -
= 4]

B
-

?‘H Type de transmission ?

Automatique

o Nombre de sieéges
4

Equipement

02B
OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE
BOOKLET-GERMAN

06U
MERCEDES CONNECT ME STANDARD

SERVICES

109 CONTROL CODE FOR SALES

16  ME VEHICLE

Modéle
C-Class

Puissance moteur

375 kW (503 hp)
Couleur
Noir

05U

098

117

)

Vérifiez que les spécifications et I'équipement de ce véhicule correspondent aux

Type de carrosserie
Coupé

Type de carburant
Essence

Position du volant
Volant a gauche

REMOTE ONLINE

CONTROL FOR PRO-Z PHASE

PAPER MANAGEMENT FOR ROWI

CERTIFICATION

197U

OBSIDIAN BLACK - METALLIC FINISH



1p6  CONTROL CODE FOR SALES

229L  GERMANY

235  ACTIVE PARKING ASSIST

249

AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW

MIRROR AND OUTSIDE MIRRORS

270  GPS AERIAL

281

AMG PERFORMANCE STEERING WHEEL

294  KNEEBAG

2XXL  FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY

30p  STOWAGE FACILITY PACKAGE

345  RAIN SENSOR

3U1

HEAD UNIT FOR EUROPE/CIS
STATES/MONGOLIA

427

7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

218  REAR VIEW CAMERA

234  BLIND SPOT MONITORING

239

ADAPTIVE CRUISE CONTROL PRO

(DISTRONIC PRO)

255B  MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

274  TELEPHONE ANTENNA

287  THROUGH-LOADING FEATURE

299  PRE-SAFE®

309 CUP HOLDER

332B

LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU -
GERMAN

350

COMMUNICATION NAVIGATION SYSTEM
(CNS), INFORMATION COMMUNICATION
SYSTEM (ICS), ECALL EUROPE EMERGENCY
CALL SYSTEM

413

AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

448

TOUCHPAD WITH ROTARY PUSHBUTTON



466  ACTIVE ENGINE MOUNT

475  TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

500

ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

513  ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

531 COMAND APS NTG5/NTG5.5

5Pp6  CONTROL CODE FOR SALES

610A

FABRIC/IMITATION LEATHER/MICROFIBER
611A
FABRIC/ IMITATION LEATHER/ MICROFIBER -

BLACK/ ANTHRACITE

666

PRODUCT PROTECTION FOR SHIPMENT VEH.

WITHOUT TRANSPORT EYELETS

739  TRIM ELEMENTS - ALUMINUM

776

WIDER WHEEL ARCH FOR AMG WHEELS

815  SINGLE DVD DRIVE

873

SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT
PASSENGER

467

ELECTRONIC LOCKING DIFFERENTIAL

488

502

510

580

601

611

632

STEEL/AIR SUSPENSION SYSTEM

MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

HEADLINER, BLACK FABRIC

AIR-CONDITIONING SYSTEM

EGYPT

AMBIENT LIGHTING

HEADLAMPS, LED, STATIC, RIGHT-SIDE

TRAFFIC

6P5

SALES CONTROL CODE FOR CODE 475
REQUEST

772

AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE

SKIRTS

806

840

876

YOM X5/1

GLAS DUNKEL GETONT

INTERIOR LIGHTING PACKAGE



893  KEYLESS-START 89V

SPEED/LOAD INDEX ZR19 XL + ZR19 XL

8U8 916

FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY -
VOLUME 1

I-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

927 969

EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT -
WITH MOTOR VEHICLE REGISTRATION
CERTIFICATE, PART 2

EXHAUST TREATMENT, EURO 6
TECHNOLOGY

BO3 B54

COM MODULE (AVAILABLE AS OF

DIRECT STARTING / ECO START/STOP
PRODUCTION 10/2012), LIVE TRAFFIC

FUNCTION
INFORMATION
B59 F205  MODEL SERIES 205
DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH
(AGILITY SELECT)
FC  COUPE GV

REINFORCED AUTOMATIC TRANSMISSION

HA  REAR AXLE JvD  PLANT CONTROL CODE
JvZ  PLANT CONTROL CODE K11  ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING
K14 L  LEFT-HAND DRIVE

CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL
20000 KM

M014  ENGINE UPRATED M177

V8 SPARK IGNITION ENGINE M177 - AMG

M40  DISPLACEMENT 4.0 LITER P44 PARKING PACKAGE



P49  MIRROR PACKAGE P65 ERGONOMICS PACKAGE

P86  INTERIOR AMG PACKAGE P90  EXTERIOR AMG PACKAGE
RO1 ~ SUMMER TYRES U01  REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR
U02  BELT FEEDER U09

LEATHER-CLAD INSTRUMENT PANEL AND
BELTLINE (EMBOSSED IMIT.)

U10 U22  LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT

SENSOR

U25  [LLUMINATED DOOR SILL U26  FLOOR MATS - AMG

U47  AMG SPOILER LIP U60
PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

U70  RED-PAINTED BRAKE CALLIPERS U72
DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE,
JAPAN

U78  SWITCHABLE EXHAUST SYSTEM VL  LEFT FRONT AXLE HALF

VR  RIGHT FRONT AXLE HALF

Chronologie

10 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

Derniers enregistrements



2017-03

@ Inconnu

2017-10

@ Inconnu

2017-10

() France

2020-07

() France

2020-07

() France

2021-04

@ Inconnu

2021-04

() France

@

A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un événement administratif. Il

pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.

A été révisé
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.

Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation

légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.

A été révisé
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.

Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation
légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.

A été immatriculé

Cet enregistrement représente le fait d'un événement administratif. Il

pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de documents, etc.

A été importé

Ce véhicule a été importé dans le pays indiqué

A été révisé
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.

Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation
légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.

A été révisé
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.

Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation

légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.



2022-06 &= A été révisé

@ Inconnu
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.
Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation
légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.
2022-06 sar s e g
=1 A été révisé
() France
Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.
Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation
légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.
2023-06 v s g ez
=0 A été révisé
() France

Le véhicule a été révisé et (ou) des travaux d'entretien ont été effectués.
Les inspections avant I'achat, tests d'émissions, ou travaux de réparation

légers peuvent aussi figurer dans cette catégorie.
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